

进一步完善园区急救网络,缩短急救半径 淮安工业园区急救站正式投运

12月20日,淮安工业园区急救站(淮安市急救中心潘园路分站)运行暨授牌仪式在淮安工业园区人民医院举行。市委第一巡察组成员杜东升、市卫健委医政医管处处长徐子伟、市急救中心主任周煦、园区卫健中心主任吴海军、园区综合服务局局长彭德勇以及园区综合服务局、园区医院、园区急救站相关人员共计40余人参加了仪式。仪式由淮安工业园区人民医院院长朱家斌主持。

彭德勇在仪式上说,淮安工业园

区党工委、管委会相关负责人一直高度重视辖区居民的健康服务保障工作。在市卫健委、市120急救中心的悉心指导下,经过积极谋划、有效推进,淮安工业园区急救站于12月20日正式挂牌运行。该急救站的投运,进一步完善了园区急救网络,缩短了急救半径,将为挽救患者生命争取到宝贵的时间,将为辖区及周边居民带来福音,是一件利民惠民的大好事。希望急救站全体工作人员践行好“人民至上、生命至上”的宗旨,履行好医疗

急救工作者的职责,坚决服从市急救中心调度,进一步提升急救能力和服务质量,努力为群众打造“放心站”“满意站”。

朱家斌介绍了该急救站的建设情况,并表示,急救站将严格按照有急必救、有呼必应、争分夺秒、热情服务的要求,为群众提供及时、快捷、高效、优质、安全的医疗急救服务。园区医院将强化责任担当,依托市一院医联体建设,进一步提升医疗服务能力,共同守护好群众的生命安全。(张梅)

市一院肾内科党支部医护人员 家访腹膜透析肾友

腹膜透析是一种治疗终末期肾衰竭的重要方法。为更好地掌握患者在家中接受腹膜透析的具体情况和病情变化,增强患者的疾病自我管理能力和依从性,近日,市第一人民医院肾内科党支部医护人员冒着寒冷对接受腹膜透析的患者赵某进行了家访。

在患者赵某家中,医护人员仔细查看了患者的换液环境、导管进出口情况、腹膜透析用品的有效期及摆放情况,对患者的腹膜透析操作、换药注意事项等方面进行了考核和指导。医护人员还为患者测量了血压,了解其尿量、体重、用药等情况,并对其生活方式进行了指导。针对患者高转运的腹膜特性,市一院肾内科医生赵金文为患者制定了“艾考糊精腹透液”治疗方案。

目前,葡萄糖腹透液使用较为普遍,但葡萄糖腹透液有明显缺陷,一是会增加葡萄糖吸收,造成糖脂代谢紊乱;二是留腹时间短,需要多次交换,长时间留腹影响超滤量。市一院肾内科是我省较早开展艾考糊精透析液治疗处方的医疗单位,此举打破了长期缺乏新型腹透液的状况,为腹透患者带来了新的治疗选择,将为终末

期肾病患者带来更多好处。艾考糊精腹透液因其分子量较大,不易被腹膜吸收,且不含葡萄糖,透析效率得到提高,留腹时间长达16小时,进而提升了透析的充分性,有助于改善患者容量超负荷和糖脂代谢,降低心血管疾病及死亡风险。

“艾考糊精腹透液通常适用于下列患者:腹膜超滤衰竭患者、糖尿病患者、容量负荷过多而超滤不足者。”赵金文说,作为第一批省级腹膜透析技术指导中心单位,腹透是市一院肾内科的一大特色,不少患者在该院接受腹膜透析长达10年甚至15年,该院在质量控制、规范管理方面创造了不俗的成绩。

此次家访中,市一院肾内科党支部的医护人员不仅给患者带来了艾考糊精透析液,还向患者赠送了与腹透相关的医疗用品及生活用品。医护人员表示,今后,将持续开展家访活动,进一步提升服务质量。

“爱在路上,风雨无阻,初心不变!”赵金文说,“关爱腹透患者,是对医疗工作的坚守与信仰。我们将继续努力,为每一位患者提供更周到、更专业的医疗服务。”

(赵金文 岳平)



近日,淮阴区某小学学生正在掐丝珐琅画特色课程中学习掐丝珐琅画的制作技艺。掐丝珐琅画制作技艺脱胎于著名的景泰蓝工艺,是我国非物质文化遗产之一。

■融媒体记者 王昊
通讯员 刘须连 李雪梅

无偿献血 挽救生命

市委第五巡察组临时党支部 开展无偿献血 主题党日活动

为充分发挥机关干部职工在无偿献血公益活动中的模范带头作用,近日,市委第五巡察组临时党支部联合市中心血站党支部开展了“同题共建暖寒冬,献血铸魂显温情”主题党日活

动。当日,市委第五巡察组组长张亚刚,副组长钟建、陶陶、陈少波一行18人,在市中心血站站长谈庆的陪同下,参观了该站血源管理科、制备供应科、采血科等科室。

在采血大厅内,市委第五巡察组临时党支部和市中心血站党支部的干部职工们有序排队,等待献血。大家依次完成了扫码、在线填表、体检、采血等环节,整个过程井然有序。

无偿献血献出的是血液,传递的是温暖。参加活动的干部职工们纷纷表示,无偿献血是每一位公民应尽的义务,全心全意为人民服务更是全体巡察干部职工的宗旨。今后,他们将始终保持高度的责任感和使命感,积极投身志愿服务,践行民生情怀。

此次无偿献血主题党日活动不仅展现了机关干部职工热心公益、无私奉献的良好精神风貌,更为缓解我市临床用血压力贡献了力量。据统计,活动期间,共有16名干部职工成功献血,累计献血4100毫升,捐献血小板3个治疗量。

据了解,每年冬季,受天气寒冷等因素影响,无偿献血人数往往骤减,但临床对血液的需求却持续增长。为有效保障临床血液供应,市中心血站呼吁社会各界健康适龄爱心人士主动加入到无偿献血队伍中来。(王静)

淮文外国语学校教职工 为爱挽袖 传递希望

有一种爱,如春雨般滋润着人们的心灵;有一种人,像蜡烛一样燃烧自己、照亮别人;有一种情,如冬日暖阳般温暖着人心。近日,涟水县淮文外国语学校组织教职工开展了无偿献血活动。

当日,活动现场人头攒动。参加无偿献血的教职工们在血站工作人员的引导下,有序完成了填表、测量血压、化验血型等流程。撸起袖子捐献热血的不仅有刚参加工作的年轻教师,还有曾

多次参加无偿献血活动的资深教师。教职工们献出的不仅是热血,更是生命的希望。每一袋鲜血都凝聚着他们的爱心,每一张献血证都彰显着他们的奉献。

淮文外国语学校教职工积极参加无偿献血活动,为爱挽袖,以“一臂之力”传递了爱与希望,也践行了社会主义核心价值观。据统计,活动中,该校共有45人成功献血,献血量达14400毫升。(赵霞)

无偿献血知识宣讲 走进企业

近日,淮阴区无偿献血领导小组组织工作人员走进江苏纽泰格科技股份有限公司,开展无偿献血知识宣讲活动。活动中,工作人员通过播放视频、讲解PPT课件等方式,向该公司职工介绍无偿献血知识,鼓励更多的人加入到无偿献血的队伍中。

通过学习,该公司职工不仅消除了献血影响身体健康等错误

观念,还深刻认识到献血是护佑生命的善行义举。宣讲活动结束后,针对职工们提出的问题,工作人员进行了详细解答。

在江苏省第七个无偿献血宣传月期间,淮阴区在全区范围内充分利用电子屏幕播放宣传视频,积极开展无偿献血知识宣讲活动,进一步提升无偿献血社会公众知晓率和参与度。(严云)

金湖干群踊跃献血

为进一步普及无偿献血及血液安全知识,鼓励更多的人加入到无偿献血队伍中,近日,金湖县采血点与各单位密切合作,开展无偿献血宣传月活动。

活动期间,金湖采血点工作人员通过播放无偿献血公益广告、悬挂宣传横幅、开展无偿献血宣讲等方式,积极宣传无偿献血的条件、意义和献血者权利,动员全社会关心、支持无偿献血工作,呼吁更多的人加入到无偿献血队伍中,为“生命之河”奉献自己的一份力量。

近日,为方便乡镇干部职工献血,金湖县采血点的工作人员早早来到塔集镇闵桥服务大厅,开展无偿献血宣讲和采血活动,当地干部、职工、群众积极响应。

近日,金湖县黎城街道退役军人服务站也与金湖县采血点共同开展了无偿献血活动,寒冷的天气没有挡住退役军人献血的脚步,退役军人们在血站工作人员的引导下秩序井然地完成了献血。

在社会各界爱心人士积极参与下,金湖县的无偿献血宣传月活动为寒冬带来了浓浓暖意。(黄文琴)

盱眙县鲍集镇 94人献血 30900毫升

今年12月是我省第七个无偿献血宣传月。近日,盱眙县鲍集镇人民政府开展了团体无偿献血招募和采集工作。

活动前,该县在各单位、各村广泛开展宣传活动,普及血液科学知识,众多爱心人士纷纷报名参加无偿献血活动。前来献血的干部群众,有的是首次参与,他们好奇又紧张;有的是资深献血志愿者,他们表现得很轻松。

无偿献血彰显了鲍集镇干群的大爱。活动中,共有94人成功献血,累计献血量达30900毫升。(侍慧)